



## **Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту ДТП в Воронежской области**



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Воронежской области Левиту К.Э. доложить о ходе расследования уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия в Панинском районе, в результате которого погибли пятеро местных жителей, в том числе малолетний ребенок ( п. «а» ч.6 ст.264 УК РФ).

По предварительным данным, 17 сентября 2021 года на 238 км федеральной трассы «Курск-Саратов» в Панинском районе Воронежской области 51-летний житель Каширского района, управляя собственным автомобилем «КамАЗ» в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на стоящий на дороге автомобиль «Форд Фьюжен» под управлением 43-летней женщины, который, в свою очередь столкнулся с находившимся впереди грузовиком



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

«Вольво», за рулем которого находился 51-летний житель г. Элиста. Указанные автомобили остановились на проезжей части из-за ранее произошедшего на этой дороге ДТП. Водитель и четверо пассажиров легкового автомобиля, в числе которых 2-летняя девочка и четверо жителей Аннинского района – двое мужчин в возрасте 47 и 35 лет и 43-летняя женщина, скончались на месте происшествия. Еще одна 71-летняя пассажирка «Форд Фьюжен» с травмами доставлена в медицинское учреждение, где в настоящее время ей оказывается необходимая помощь.

Водитель «Камаза» в результате ДТП не пострадал, он задержан, в ближайшее время следственными органами в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610960>